



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Повітрофлотський проспект, 6 м.Київ, 03168 Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15
E-mail: kabmin_doc@mil.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034022

02.10.2018 № 220/5746

Кабінет Міністрів України

На № 32312/1/1-18 від 31.08.2018

На виконання резолюції Кабінету Міністрів України в Міністерстві оборони України спільно із Українським інститутом національної пам'яті (далі – УІНП) розглянуто клопотання начальника Київського військового ліцею імені Івана Богуна (далі – Ліцей) щодо внесення змін до Закону України “Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки” в частині включення до переліку заборони використання та пропаганди російського полководця Суворова О.В., а також недоцільності наявності пам'ятника Суворову О.С. на території Ліцею.

Інформуємо, що вищезазначений Закон засуджує комуністичний та націонал-соціалістичний (нацистський) тоталітарні режими в Україні, визначає правові основи заборони пропаганди їхньої символіки та встановлює порядок ліквідації символів комуністичного тоталітарного режиму. Відтак на вказану особу не поширюється дія згаданого Закону.

Разом із тим, в умовах агресії Російської Федерації та окупації частини території України фактично триває возвеличування постаті Суворова О.В. часів Катерини II, діяльність якої була спрямована на знищення культури, державності і української історичної пам'яті.

Це може створити у вихованців військових навчальних закладів негативні стереотипи про військові традиції Українського народу та не сприятиме формуванню у громадян України патріотизму, національної свідомості, активної громадянської позиції.

З огляду на викладене Міноборони спільно з УІНП підтримують ініціативу керівництва Ліцею та широкої громадськості щодо переміщення (демонтажу) пам'ятника Суворову О.В., яке можна здійснити лише після унормування зазначеного питання на законодавчому рівні.

Отже, пропонується доручити УІНП як центральному органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу, розробити відповідний нормативно-

правовий акт, який буде визначати правові основи заборони пропаганди символів імперіалістичного (російського) режиму.

Крім цього, повідомляємо, що інформація від Міністерства культури України та Київської міської державної адміністрації в установлені строки до Міністерства оборони України не надходила.

Заявника поінформовано.

Заступник Міністра оборони України
з питань європейської інтеграції
генерал-лейтенант



А. ПЕТРЕНКО

КИЕВВЛАСТЬ